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Halep a confirmat contractul 

cu Nike

Tenismena constănţeană Simona Halep
a confirmat luni dimineaţă, printr-un mesaj
postat pe reţelele de socializare, încheierea
unui contract cu producătorul de echipament
Nike. „Just Do It - I Just Did It” a scris
ocupanta locului secund în clasamentul WTA,
care va încasa puţin peste 2 milioane de
dolari (1,7 milioane de euro). Simona Halep
s-a despărţit la sfârşitul anului trecut de
Adidas, cu care colabora din 2014 şi de la
care primea un milion de euro pe an. Potrivit
presei, ajunsă pe primul loc în ierarhia WTA,
Halep a cerut renegocierea contractului, însă
firma germană a refuzat. Halep va evolua în
noul echipament sportiv oferit de firma
americană la turneul de la Doha, programat
în perioada 12-18 februarie, turneu la care va
participa dacă se va reface după
accidentarea de la Australian Open. Halep va
juca direct în turul secund, urmând să
întâlnească învingătoarea din meciul
Ekaterina Makarova (locul 36 WTA, Rusia) -
Shuai Zhang (locul 34 WTA, China). (A.L.)

România, la barajul 

de calificare pentru Grupa

Mondială a FED Cup

În primul tur al Grupei Mondiale II a FED
Cup, reprezentativa feminină de tenis a
României s-a impus cu scorul general de 3-1
în fața Canadei, în întâlnirea disputată
sâmbătă și duminică în Sală Polivalentă din
Cluj-Napoca. După ce au câștigat, sâmbătă,
ambele meciuri, fetele conduse de Florin
Segărceanu şi Alina Tecşor au rezolvat
problema învingătoarei din prima partidă de
simplu. Irina Begu (locul 37 WTA) a trecut cu
scorul de 6-2, 6-4 de Katherine Sebov (locul
319 WTA), astfel că s-a mai jucat doar meciul
de dublu, în care Gabriela Dabrowksi și Carol
Zhao au dispus de Ana Bogdan și Raluca
Olaru, scor 4-6, 6-1, 10-6. Rezultatele de
sâmbătă: Sorana Cîrstea (38 WTA) - Carol
Zhao (138 WTA) 6-2, 6-2 și Irina Begu -
Bianca Andreescu (173 WTA) 6-3, 6-7 (4/7),
6-2. „Au fost două meciuri importante şi grele
în acelaşi timp, însă sunt obişnuită, la
turneele WTA joc şi simplu şi dublu, aşa că
nu a fost nicio problemă”, a spus Begu.
România a obținut astfel calificarea în barajul
de calificare pentru Grupa Mondială 1 a Fed
Cup by BNP Paribas, urmând să afle marți
adversara din duelul programat la 21 și 22
aprilie. (A.L.)

UEFA Champions League

Fotbalul european ține capul de afiș al
acestei săptămâni, în care se vor disputa
primele patru partida din manșa tur a
optimilor de finală ale UEFA Champions
League. Marți seară, de la ora 21.45, sunt
programate primele două meciuri: Juventus
Torino - Tottenham Hotspur (în direct la Pro
TV și Telekom Sport 1) și FC Basel -
Manchester City (în direct la Telekom Sport
2). Miercuri seară, tot de la ora 21.45, se vor
juca întâlnirile FC Porto - FC Liverpool și Real
Madrid - Paris Saint Germain. Tot marți, dar
de la ora 19.00, se dispută o partidă din
manșa tur a 16-imilor de finală ale UEFA
Europa League: Steaua Roșie Belgrad -
CSKA Moscova (în direct la Telekom Sport 1).
(L.M.)

Pe scurt

SSC Farul Constanța și-a
prezentat luni, la Stadionul
„Farul”, într-o conferință de

presă, noua conducere executivă, una
care își dorește să ducă formația
constănțeană în eșalonul secund la
fotbalului românesc la finalul
sezonului 2017-2018. Noul președinte
al Consiliului Director al SSC Farul,
Memet Erkal, a anunțat că un alt
obiectiv este revenirea echipei pe
gazonul Stadionului „Farul” pentru
disputarea meciurilor oficiale, lucru
care s-ar putea întâmpla la sfârșitul
lunii martie sau începutul lunii aprilie.
Noul președinte executiv este Adrian
Pitu, fostul jucător al Farului, care a
revenit cu inima deschisă acasă,
sperând să obțină rezultate cât mai
bune în fruntea clubului. „Sper să mă
achit cu brio de responsabilități.
Garanția acestui proiect este
reprezentată de sprijinul autorităților
locale. Cel mai mare atu este
antrenorul Petre Grigoraș. Cel mai
important lucru este promovarea și să
readucem Farul acolo unde a fost.
Trebuie să punem toți umărul ca să
promovăm. Banii sunt suficienți, dar
trebuie să ne descurcăm și noi”, a
spus Adi Pitu.

Un alt fost jucător al Farului,
Tiberiu Curt, s-a alăturat acestui
proiect și va ocupa funcția de
manager, postură din care vrea să
pună umărul la obținerea unor
rezultate foarte bune. „Consider că
este un nou început pentru această
echipă. Vreau să le mulțumesc
suporterilor pentru tot ceea ce au
realizat până acum și îi așteptăm în

continuare alături de echipă.
Obiectivul este promovarea în liga a
doua. Dorim să aducem cât mai multă
lume la stadion. Avem susținerea
autorităților locale. Consider că
fotbalul este un fenomen social și
trebuie sprijinit. Încercăm să arătăm
că suntem o echipă de încredere și
trebuie să avem rezultate. Trebuie să
arătăm o altă imagine și sunt convins
că lucrurile se vor schimba”, a
declarat Tibi Curt.

„Sunt foarte bucuros că ne-am
întărit. Voi sprijini în continuare
activitatea acestui club și vreau să
remarc rolul extraordinar al
suporterilor, care au înființat echipa și
care au fost alături de noi. Sunt
convins că la vară ne vom bucura
pentru promovare”, a spus Marcel
Lică, fostul președinte executiv

preluând funcția de director executiv.
Antrenorul principal Petre

Grigoraș este mulțumit de „sângele
proaspăt” adus la club de foștii
jucători ai Farului, tehnicianul
constănțean fiind cu gândul doar la
promovare: „Să reușim să fim
împreună o echipă puternică și să
promovăm. Mă bucur că au venit în
conducere foști jucători ai Farului și
împreună suntem mai puternici. Va
trebui să demonstrăm acest lucru prin
rezultate și prin organizare”. SSC
Farul pleacă marți în cantonament la
Curtea de Argeș, acolo unde va
disputa și două partide amicale, cu
Atletic Bradu, joi, și cu Dacia Mioveni,
miercurea viitoare.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Cu gândul la promovarea în Liga a 2-a

Schimbări în conducerea
executivă a SSC Farul

Noua conducere executivă are ca principal

obiectiv promovarea în Liga a 2-a

S-a încheiat faza grupelor în turneul principal

CSO Murfatlar merge în optimi, după ce a
trecut de SSC Farul

A 27-a ediţie a Trofeului „Telegraf”
la fotbal în sală, cel mai vechi turneu
de acest gen din țară rezervat
veteranilor, programează miercuri, 14
februarie, de la ora 10.30, tragerea la

sorți a partidelor din optimile de finală
ale turneului principal. Ultima etapă a
fazei grupelor a oferit și două uriașe
suprize, CSO Murfatlar câștigând
meciul cu SSC Farul Constanța, iar
Olimpia Apă Canal Constanța
învingând pe VDT Construct
Constanța, aceste victorii aducându-le
calificarea în optimi.

SSC Farul, CFR-Municipal şi CSO

Murfatlar, din Grupa A, ASC Săgeata,
CS Eforie și CS Agigea, din Grupa B,
Macedonia, FC Constanța și Chimpex,
din Grupa C, Store, Cariocas și Voința
Valu lui Traian, din Grupa D, Oportun,

VDT Construct, Săgeata și
Olimpia Apă Canal, din Grupa
E, sunt echipele care vor
continua lupta pentru
câștigarea trofeului.

Turneul este organizat de
cotidianul „Telegraf”, cu
sprijinul Asociației Județene de
Fotbal Constanța, în
parteneriat cu Direcția
Județeană pentru Sport și
Tineret Constanța.

Rezultatele şi autorii golurilor -
Sâmbătă, 10 februarie

Grupa C: Ancora Mangalia -
Chimpex Constanța 1-5 (Augustin
Luca / Mircea Munteanu 2, Marcel
Sima 2, Amet Aydân)

Grupa E: VDT Construct - Olimpia
Apă Canal 1-2 (Constantin Borza /
Laur Anghelescu, Toader Costea)

Grupa A: Telegraf - CFR-
Municipal Constanța 1-6 (Silviu Petre /
Enache Anghel 3, Aurelian Gâdei,
Radu Ferenţi, Costel Petre)

Grupa B: ASC Săgeata Stejaru -
CS Agigea 3-0 (la „masa verde”)

Duminică, 11 februarie
Grupa E: Săgeata Stejaru -

Oportun Mangalia 2-6 (Enache Pilici,
Gheorghe Blacioti / Erdinci Cogali 3,
Enis Cogali 3)

Grupa D: Cariocas Constanța -
Liga Ofițerilor 6-1 (Iancu Pripoi 2, Ioan
Tuzluchi 2, Nicolae Larion-autogol,
Iancu Papazicu / Nicuşor Dachin)

Grupa A: CSO Murfatlar - SSC
Farul Constanța 3-2 (Florin Bălan 3 /
Adrian Tănase, Viorel Farcaş)

Grupa C: Macedonia Ovidiu -
UDTTMR 3-1 (Ionuţ Oselinsche 3 /
Marius Voicu)

Grupa B: CS Eforie - Tomis Reyna
Construct 7-0 (Adrian Smarandache 2,
Claudiu Della, 2, Mihai Bejan 2, Ionel
Păun)

Grupa D: Voinţa Valu lui Traian -
Store 0-3 (la „masa verde”)
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